



图片展现场人气旺 郎从柳摄

“砥砺奋进的江苏” 首日超万人观展

大型图片展持续至10月13日,国庆假期来看看

828张图片回顾江苏五年的发展,VR、AR带你全景看江苏的变化,还有一批高科技产品模型展示江苏的实力……9月28日,“砥砺奋进的江苏”大型主题图片展在南京国际博览中心开幕。展览由江苏省委宣传部和省发改委联合举办,将持续至10月13日。截至28日下午4点,参观人数达到10856人次。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟

828张图片 浓缩五年全方位发展

本次展览以开启“两聚一高”新征程,建设“强富美高”新江苏为主题,分序篇、改革篇、创新篇、富民篇、生态篇、法治篇、文化篇、党建篇和结语9个部分,共展出828张图片。

“不见面”办事审批模式,政务服务“一张网”,进出口总额连续14年位居全国第二位……一张张图片让人振奋,让我们看到江苏改革和创新发展的步伐。

“特别振奋,提振信心。”省委督查室督查专员景燕表示,展览展现了江苏全方位发展变化,尤其是创新篇令她印象深刻。“展览让我们退休的人能全面了解江苏的变化。”观众肖阳说。90后刘晔阳对民生非常关注,“富民33条,基础设施建设等,都是为老百姓考虑的,最终为了让老百姓有获得感,过上好日子”。

68张笑脸 展现江苏人满满的幸福

现场有一组,共68张笑脸图片,反映江苏各地百姓笑脸的图片,定格着最美的记忆。在展板前,一位男士正在和一张名为“走上致富路”的照片合影。一问才知道,原来他正是这张照片的拍摄者张连华,得知这个展览今天开展,他早早出门,乘公交车从泗洪赶到了南京。张连华介绍,这是今年8月拍摄的一张图片。照片中的主人公拿着刚挖出来的藕,开心地笑了。

除了看展览,现场还有各种VR、AR体验项目,让观众身临其境感受大江苏的变化。在序篇展区,可以看到江苏13个市的美景图。神奇的是,用手机扫一扫,画面就能动起来,美景仿佛伸手可及。“这是AR互动区,只要下载APP,就能观看这些城市的形象宣传片。”现场工作人员介绍。

快报H5作品 亮相文化篇展区引关注

文化篇的展厅门口有点特别。“9·30”烈士纪念日,在全国率先开展新婚夫妇向革命烈士献花活动;实施“和美家庭·德润江苏”行动;在基层社区和单位广泛设立“善行义举”榜……文化篇全方位展示了江苏的文化发展。

值得一提的是,江苏的媒体发挥融媒体报道优势,推出了一批现象级的作品。现代快报制作的H5《无人区:52载守边人》,讲述了76岁的魏德友在西北边陲协助边防官兵守护边境线,一守就是52年的故事,点击量超过了1亿次。追忆江苏援疆干部王华,快报精心制作的H5《想你》,也“直击心灵、戳中泪点”,被网友刷屏致敬。此次,这两部感动无数人的H5作品都“登陆”文化篇,公众可以扫一扫二维码再次观看。

小贴士

展览时间:9月28日~10月13日 参观时间:9:00~16:00
展览地点:南京国际博览中心1号馆(南京河西江东中路300号)

致敬见义勇为英雄

47名先进个人和9个群体获省政府表彰

快报讯(通讯员 苏宫新 记者 陶维洲)9月28日,江苏省第十一次见义勇为先进分子表彰大会在南京举行。47名先进个人和9个群体受到省政府表彰,分别被授予或追授“江苏省见义勇为英雄”“江苏省见义勇为先进分子”“江苏省见义勇为先进群体”荣誉称号。

现代快报记者了解到,此次表彰的对象是2013年以来,江苏全省涌现的见义勇为先进分子代表。受表彰的人员中,有年过八旬、破冰救人的普通农民曹建帮;有不顾个人安危、勇救孩童的90后女青年李涵;有面对持刀歹徒英勇搏斗、身负

重伤的青年学生殷浩轩;还有王吉爱、聂其斋等两名同志,为了挽救他人生命而英勇牺牲……会议同时表彰了全省见义勇为为工作10个先进集体、20名先进个人。

江苏省委书记李强专门作出批示:见义勇为是中华民族的传统美德,见义勇为为事业是一项崇高的事业。近年来,江苏见义勇为英雄人物层出不穷,他们用舍己为人的英雄壮举诠释了人生最美价值,用荡气回肠的浩然正气践行了社会主义核心价值观,谨向他们表示崇高的敬意!全省各级党委、政府要把见义勇为为工作作为社会主义精神文明

建设的重要内容,大力宣传见义勇为英雄人物,加大见义勇为人员奖励和保护力度,推动见义勇为为精神深入人心、见义勇为为事业蓬勃发展,在全社会进一步唱响正气歌、传播正能量,为推进“两聚一高”、建设新江苏凝聚强大精神力量。

江苏省委常委、政法委书记王立科在出席表彰大会时,要求各级党委、政府要切实加强见义勇为为人员的合法权益保护,让见义勇为为人员有荣誉、有地位、有保障。加快推进《江苏省奖励和保护见义勇为人员条例》修订工作,进一步为保障见义勇为为人员合法权益提供法律支撑。



9月28日,南京市委宣传部与现代快报社联合举办的“礼敬国旗 颂祖国 聚力量”国庆教育活动,走进了南京凤凰国际书城、南京市宝塔桥街道幕府西路社区和金陵二村社区。现场,不少市民写下对祖国的祝福。一位幕府西路社区退休的“环保大爷”还特意为祖国送上了一份特别的生日礼物。

现代快报讯/ZAKER南京记者 王颖菲 舒越

环保大爷 给祖国“最好的生日礼物”



礼敬国旗活动,受社区居民追捧

现代快报讯/ZAKER南京记者 王颖菲 摄

“环保大爷”: 送给祖国最好的生日礼物

现代快报记者来到幕府西路社区,正好赶上社区运动会。看到现代快报的活动,大爷、孩子们围了过来。一时间,广场上国旗飘扬。

69岁的居民张宝金挥舞起国旗,满脸笑意。这位从城管岗位上退下来的老人,至今保持着工作习惯——看到马路上一点垃圾,都要弯腰清理一下。平日里看到小区里有空瓶子、废纸盒,他还会捡起来堆放在墙角,每月再集中卖一次。刚开始时,很多人都不理解。直到今年夏天,张大爷一次性将近4年来、共500多元卖废品所得,捐给了社区关爱环卫工人的爱心活动,大家这才恍然大悟。“卖废品捐出去,用在有用的地方,岂不是更好。”张大爷的想法很简单,他希望大家的努力下,让城市能更加美丽,“这是送给祖国最好的生日礼物”。

书店员工: 很开心 孩子们坚持阅读

位于湖南路的凤凰国际书城,当天下午也飘扬起了数百面五星红旗。在问到国庆节有什么

安排时,书城营运部工作人员赵真笑着说,要值两天班。赵真透露,她最近正忙于“24小时书房”的打造,包括24小时阅读、24小时健身、24小时饮食等等。“更值得一提的是,这个书房将运用一套先进的净化系统,这也意味着每位读者进来呼吸到的都是新鲜空气,就像在一个‘森林氧吧’。”

“这些都是因为中国强大才带来的新变化!”赵真说,今年是祖国母亲68岁生日,希望中国越来越强大,越来越美。“另外让我感触很深的是,每周末,书城的各个角落都被孩子坐满了,他们几乎每周都坚持到书店阅读,我内心其实是非常感动和欣慰的。”赵真告诉记者,她依然对书店的发展非常看好并充满期待。“希望每个孩子都能来书店汲取知识,长大后为社会多做贡献,传播正能量。”

常来书城看书的66岁张明远听闻这个活动,立马放下书前来礼敬国旗。谈及国庆,张大爷告诉记者,自己孙子7岁,今年刚上小学,平时他就会在家教孙子唱国歌还有《我爱你中国》等等歌曲,“他学得很认真的!现在国家各方面条件都好,希望他能好好学习,珍惜现在的生活!”

宿迁“绿洽会”签约投资257亿

快报讯(记者 孙旭晖)9月28日上午,2017中国宿迁绿色产业合作洽谈会(以下简称“绿洽会”)拉开帷幕。现代快报记者了解到,来自境内外近800名嘉宾客商相聚宿迁,分享国际绿色产业最新最前沿的信息,探讨绿色产业发展之路,为宿迁发展出谋划策,寻找绿色发展商机。

“宿迁用了7个年头,把活动的‘绿洽’改为‘绿洽’会,这也是宿迁建设‘江苏生态大公园’的新开始。”宿迁市委副书记、市长王天琦介绍,此次“绿洽会”旨在全面展示宿迁经济社会发展成就和招商引资环境。较往年相比,此次洽谈会以“绿色”为主

题,这既是贯彻落实五大发展理念的宿迁实践,也是立足江淮生态经济区、打造江苏生态大公园的创新举措。此外,本次洽谈会以产业为支撑,创新“1+4+4”活动体系,选取绿色建材、智能家电、电子商务、旅游等四个重点产业,由往年传统的单一推介会,变为1场推介会加4场产业。

现代快报记者了解到,绿洽会上,共签约项目47个,投资总额257.05亿元,其中,内资项目45个,计划投资255.05亿元;外资项目2个,计划投资3050万美元。此外,宿迁市政府与比利时特姆塞市签订了友好合作备忘录。